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定，如果车辆符合一定的安全标准，它就对车辆保险提供折

扣。如果审计师要确定所有符合标准的已投保车辆是否都已

得到这种打折扣。如果审计师要确定所有符合标准的已投保

车辆是否都已得到这种打折待遇，以下哪种审计测试能提供

最有力的证据？ a、将今年得到打折待遇的车辆比例与去年进

行比较； b、询问管理人员他们是否知道打折标准，他们是

否给所有符合标准的车辆提供了折扣； c、选取没有拿到折扣

的车辆样本，确定它们被排除在打折范围之外是否恰当； d

、选取已拿到折扣的车辆样本，确定他们是否符合所要求的

打折标准。 答案：c 解题思路：答案a、b、d均不正确。见题

解c。 答案c正确。选取没有拿到折扣的车辆样本，确定它们

被排除在打折范围之外是否恰当，为确定所有符合标准的已

投保车辆是否都已得到这种打折扣，能提供最有力的证据。

282、在下述管理要求中，哪项属于《专业实务框架》所阐述

的正常保证业务范围？ a、对管理层的计划进行独立评估，作

为提出审计建议的依据； b、就合同不同选择方案进行谈判

，并将它们提交给管理层评估； c、分析不同融资选择，并将

它们提交审计委员会； d、进行自制还是采购的决策分析，

并将相关建议管理层批准。 答案：a 解题思路：答案a正确。

对管理层的计划进行独立评估，作为提出审计建议的依据是

正常保证业务范围。 答案b、c、d均不正确。见题解a。 根据

以下信息回答第283284题。某助理内部审计师已连续第二年



对财务部门进行审计，他对保存在经纪人手中的投资证券进

行函证，发现许多大额证券都被现任财务主管在几年前不适

当地作为个人贷款的抵押品。上一年该助理审计师在没有完

成涉及证券的函证和证实在内的所有的审计程序步骤之前就

错误地结束了该项业务，当时审计经理也错误地结束了复核

。在这次发现有关的差错后，审计经理认为“这虽然是错误

，但贷款已偿还，证券也已归还，我们也纠正了控制薄弱环

节，并肯定以后不会再发生此类事情，再追究这个问题将会

使所有涉及到的人感到尴尬，就让它过去吧”。 283、在决定

是否报告这种情况时，助理内部审计师应该考虑到: a、证券

已不正当地用作抵押品； b、错误在于结束了未完成的工作

； c、贷款的偿还和证券的归还； d、控制薄弱环节的纠正。 

答案：a 解题思路：答案a正确。行为规则2.3指出，“内部审

计师应披露其所知道的任何重要的事实，如果不披露，可能

会歪曲他们所报告的审核活动。”不恰当地将证券用作抵押

品是非法活动，不管这种情况是否得到纠正，都应予以报告

。 答案b、c、d均不正确。见题解a。 284、助理内部审计师

考虑的以下哪种行为违反了标准或道德规范: a、告诉审计经

理你要将这些情况作为审计发现写入工作底稿； b、不与审

计经理进一步讨论，而是与首席审计执行官讨论此事； c、不

经过与审计经理的进一步讨论就将此事向外部审计师披露；

d、如果管理层对此事未采取进一步行动，就向内部审计部门

和公司辞职。 答案：c 解题思路：答案a、b、d均不正确。见

题解c。 答案c正确。首席审计执行官应与其他内部的、外部

的提供相关确认和咨询服务的人员共享信息、协调活动，以

确保工作的全面性，最大限度地减少重复工作（标准2050）



。此外，在确定有充分迹象表明发生了舞弊时，内部审计师

应告知组织内的恰当主管人士（实务公告1210.a21）。根据道

德规范，内部审计师应谨慎地使用和保护其在工作过程中所

获得的信息（行为规则3.1）。 285、以下哪项最不可能加强

内部审计部门的独立性？ a、内部审计部门已制定正式的书面

章程； b、向审计委员会提交年度内部审计工作计划； c、与

审计委员会建立直接报告关系； d、获得充分资金来源，落

实全面审计方案。 答案：d 解题思路：答案a、b、c均不正确

。见题解d。 答案d正确。充分资金来源不可能加强内部审计

部门的独立性。 286、审计师可以应用以下哪种程序来确定用

户的电子数据表格是否已正确应用运费急报算法？ 、单独编

制电子数据表格，并通过该表格和用户电子数据表格运行测

试数据，将两种结果进行比较； 、检查电子数表格的逻辑，

以确定是否正确体现了算法； 、编制一套测试数据，并手工

计算预期结果。通过用户电子数据表格运行测试数据。 a、只

有和是对的； b、只有和是对的； c、只有和是对的； d、，

和都对。 答案：c 解题思路：答案a、b、d均不正确。见题

解c。 答案c正确。和确定用户的电子数据表格是否已正确了

应用运费急报算法 287、在开展审计工作时，内部审计师必须

要警惕舞弊和其他形式的白领犯罪。区别舞弊和各种形式的

白领犯罪的重要特征是： a、舞弊包括以故意欺骗为特征的一

系列违规和违法行为； b、不象其他的白领犯罪，舞弊总是

不利于外部当事方； c、白领犯罪通常是为组织的利益，而舞

弊是为个人利益； d、白领犯罪通常是由外部人员进行的，

旨在损害组织利益，而舞弊是由内部人员进行的，旨在使组

织获利。 答案：a 解题思路：答案a正确。舞弊包括以故意欺



骗为特征的一系列违规和违法行为。舞弊可以是为组织谋利

，也可以给组织带来损害。组织内部与外部人员都可以进行

舞弊（实务公告1210.a21）。 答案b、c、d均不正确。见题解a

。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访

问 www.100test.com 


